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R x R). Sie sind fiir z > —4, 25 zusammen mit dem Punkt A(0]0) und

Punkten D,, Eckpunkte von Trapezen AB,,C,D,,.

Punkte B, (z|0,5z —4) und Punkte C,, liegen auf der Geraden g mit der Gleichung

y=0,52—4 (G
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Aufgabe A2.
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Aufgabe A2.2 (3 Punkte)

Im Trapez AB3C3Dj gilt: £C3BsA = 90°.
Berechnen Sie den zugehorigen Wert von x.

Aufgabe A2.3 (3 Punkte)

Zeigen Sie rechnerisch, dass fiir die Koordinaten der Punkte D,, in Abhéingigkeit von z
gilt: D, (0,18z + 1,41|0,53z — 1,41).

Aufgabe A2.4 (3 Punkte)

Berechnen Sie die Gleichung des Trigergraphen ¢ der Punkte D,, und zeichnen Sie diesen
in das Koordinatensystem zu A 2.1 ein.
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